

社保基金、住房公积金、扶贫资金、救灾资金一个子儿都不能少 今年要看好群众的4个“钱袋子”

对贪污、截流、挤占、挪用、骗取资金的，发现一起查处一起

□晚报记者 孙娟 通讯员 宋方

本报讯 社保基金、住房公积金、扶贫资金、救灾资金四类资金数量巨大，与群众的切身利益息息相关，有时甚至是群众的“救命钱”。昨日，本市召开全市纠风工作会议，指出今年重点监管这四类资金，对贪污、截流、挤占、挪用、骗取资金的，要发现一起查处一起。

力争一年内清理完违规资金

据了解，2007年全市各项社保基金缴费额和其他收入已有50亿多元，这一块资金是21.6万离退休人员的养命钱，也涉及全市228万参保职工的切身利益。截至2007年底，郑州地区累计归集住房公积金131.6亿元，住房公积金

缴存单位达到7110个，缴存人数达到了96.84万人，累计发放个人住房贷款52.56亿元，为3.74万户职工解决了购房资金。2007年本市共投入救灾资金480万元。

今年本市纠风工作的重点是加强“两项基金、两项资金”的监管，力争用一年时间基本完成清理整改工作，使违规资金得以收回、监管行为更加规范，违规违纪问题明显减少，从明年起纳入常态管理。

住房销售要明码标价

另外，加强价格监管也纳入了今年纠风工作的重点，价格违法违规行为将受到纠风办的从严查处。

市委常委、常务副市长李柳身要求，要严格

控制政府定价和政府指导价的调整，把加强对粮、油、肉、禽、蛋、液化气等居民生活必需品价格的监控作为重点，从严查处不执行临时价格干预措施的行为和价格违法案件，切实维护市场秩序。

市物价局有关负责人表示，今年本市要积极规范商品房价格行为，推行住房销售明码标价制度，取缔房地产开发企业价外收费行为，同时全面实行物业收费公示制度。对于一直高居不下的景点门票，今年要建立门票价格调价备案制度，景点门票不能随意涨价。

两年内完成教育、卫生专项整治任务

针对群众反映强烈的医疗、教育乱收

费问题，市纠风办表示，卫生、教育两个专项整治将在两年内基本完成治理任务。

在医疗领域，据不完全统计，去年市属医疗单位医务人员上交“红包”、回扣、开单提成216人次9.25万元。而2007年的全市政风行风评议中，教育系统的群众综合满意率仍然位居50家市直机关的29位，与前年持平。今年在继续大力推行药品网上集中采购的同时，郑州市将积极推进医疗器械集中采购工作。

今年本市在教育收费整治中，重点是逐步解决择校收费问题，保障农民工随迁子女与所在地学生平等享受义务教育的权利，要严防以捐赠、赞助等名义变相收费或自立项目乱收费。

驾校教练车多是报废车

被查的还有两辆赃车

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 配合全市对涉牌涉证车的专项检查活动，交警二大队民警对辖区几所驾校内的教练车进行了检查，至昨日，3所驾校的无牌无手续轿车18辆、吉普车1辆被查扣。

一个多月来，交警二大队民警在对辖区内的几所驾校的教练车检查中，发现绝大多数教练车是报废车，还有2辆是被盗车，分别被盗于四川和河北，还有几辆教练车根本无法查清车辆的来源。记者昨日上午在陇海西路停车场看到，被查扣的车辆写着“华山驾校”、“郑州中原驾校”、“鸿运驾校”字样。

知情人讲，驾校为了降低成本，用各种渠道购买价低的车供学员学习，有很大的安全隐患。交警二大队有关负责人表示，19辆被扣的车，达到报废标准的要强制报废，被盗车要赶快寻找失主。对故意购赃车的人，一定会受到制裁。

线索提供 陈涛



周末天好宜出游



经三路边，菜农雨中卖菜。

晚报记者 周甬 图

□晚报记者 马燕

本报讯 停停歇歇下了一晚和一天的雨，今天该停了。和昨天相比，今天郑州最高温度将升至26℃。周末，郑州雨水停止，气温也会渐渐回升。

昨天上午，记者在中原路看到，街头上来往的行人穿上了外套。昨天夜里，雨水停止，随着阵雨转阴天，今天郑州呈现多云到晴的天气，不过有偏北风3到4级转偏南风3级，最低温度12℃到13℃，最高温度25℃到26℃。

周末全省晴间多云，最高温度将维持在25℃左右。天气不错，雨后的空气很清新，适合出来走走呀！

今年前仨月 4万农民工 签了劳动合同

□晚报记者 陈静

本报讯 记者昨日从郑州农村人力资源服务中心获悉，《劳动合同法》今年颁布实施以来，对劳动合同签订工作起到了极大的推动作用，仅第一季度本市就有4.2万农民工与用人单位签订了劳动合同。

《劳动合同法》实施后，郑州农村人力资源服务中心不再坐等企业前来办理合同手续，而是服务上门，划片、分行业为企业送去各种宣传资料和标准劳动合同书，现场解答企业和农民工提出的各种劳动法律、法规问题，深受广大农民工的欢迎。第一季度本市就有4.2万农民工与用人单位签订了劳动合同。

“中原大桥公共绿地建房被叫停”追踪 中原大桥违规建筑还在建

土地部门称将移交给公安机关



小产权房还在盖。

□晚报首席记者 徐富盈/文
王银廷/图

本报讯 中原西路保吉寨部分村民，在没有任何建房手续情况下，在中原西路北侧盖房，而且所建房正好建在规划中的景观大道的绿地上，被土地部门和执法部门叫停。本报5月6日报道后，昨日，有市民再次举报，建房者还在晚上偷偷施工。土地部门工作人员称，相关组织者顶风在绿地上建小产权房，他们将把该

案移交给中原区公安机关。

昨日上午，市民宋先生再次投诉，本报5月6日报道的中原西路保吉寨村口叫停的两栋小产权房，在晚上和早晨加紧施工。9时许，记者赶到施工现场，只见5日下午刚建好的光光的水泥基座上，“长出”了钢筋网和一米高的墙体，并支上了灌水泥的木壳板。负责现场施工的宋向东和村组部分领导介绍，他们按照执法部门的要求，已经停了。当记者问起这些新建的墙体和钢筋网是怎么回事时，他们没有回答。

须水镇土地所李文强所长介绍，5日开始，他们和中原执法局联合叫停了两栋违章建筑，因为它们不仅是小产权房，而且占了规划的中原路的绿地，涉嫌多重违法。“白天有执法人员监督他们，但是到晚上，施工人员就偷偷建，对土地部门和执法部门的叫停置之不理。中原区土地局执法部门也多次赶到现场对他们警告，因为组织建房者继续违法，他们正在加紧整理相关材料，马上移交给中原区公安机关。”

线索提供 宋先生

奥运临近 铁警严格查危防爆 乘火车记着带上身份证件

限量物品也开始严查

□晚报记者 方颖

本报讯 乘火车最多能带5盒火柴。昨日，郑州铁路公安处公布电话，接受旅客咨询违禁物品。目前，铁警加大查危防爆、检查旅客身份、保护动车组等工作力度。

昨日15时许，火车站进站口。旅客张杰行李箱内携带318盒火柴被铁警拦截。

铁警介绍，据铁路危险品管理规定，旅客携带火柴不得多于5盒。张杰被没收313盒火柴。

“随着北京奥运会的一天临近，郑州铁警加大了防危查爆工作力度。”昨日下午，铁警提醒说，旅客要看看自己是否带有管制刀具、指甲油、胶带、打光蜡、剧毒或腐蚀类化工化学物质。宠物或其他禽畜类活物也属违禁品。有的虽然允许带，但有一定量限，比如火柴、摩丝等。

旅客若不明白是否可携带某些物品，可拨打铁警电话0371-68351228咨询。

此外，铁警还加大了检查旅客身份和保护动车组的工作力度。无论乘坐哪个车次，没有身份证件的旅客将不能在郑州铁路局辖区火车站登车；且去西藏的旅客全部都要接受仔细检查。

线索提供 梅朝举